

高端访谈

绅宝要掀起B级车风暴

访北京汽车销售有限公司副总经理王铭东

上周末,北京汽车携全新中高级轿车北汽“绅宝”,在南京举办了一场精彩的“陆上飞行秀”。这场由绅宝担纲主演的极致性能表演,吸引了众多南京车友的目光,通过与北京汽车销售有限公司副总经理王铭东的对话,我们对绅宝在B级车市场的表现也充满期待。

现代快报记者 张瀚中



中国品牌的市场“黑洞”

根据中国汽车工业协会发布的数据,2012年汽车产销量双双突破1900万辆。其中B级轿车总销量为164万辆,同比增长了4.5%。但处于B级车市场的自主品牌依然式微,17款自主品牌月均总销量不到8000辆,仅占B级车市场的5.72%,甚至不及一款合资B级车的月均销量。对于一心寻求突破、走向高端市场的中国汽车而言,B级车已经成为“黑洞”:有投入,无回报。

对此王铭东认为,自主品牌历经十年的探索,在技术、产品品质上都有了长足进步,但要改变消费者对“自主无好车”的既有印象,除了拿出过硬的产品,更需要一个舞台让“酒香”从“深巷”中释放出来。据王铭东介绍,截至南京站,绅宝陆上飞行秀已举办16站60场表演,累计集客量为55558人,累计销量为2257台。

绅宝要挑战B级车市场

王铭东告诉记者,2009年北汽斥资2亿美元收购了北欧豪华品牌SAAB的核心技术资产。更重要的是,北汽还成功收购了SAAB知识产权中的Know-How——这是中国汽车企业海外收购知识产权中第一个成功案例。以此为基础,北汽不仅消化吸收SAAB技术,还针对中国消费市场进行了全面的技术升级,最终于今年5月成功推出首款中高级轿车——北汽绅宝。如今,这款车型凭借强劲动力,豪华配置,新版C-NCAP五星安全评价,以及“贴地飞行”般的精准操控,迅速虏获热衷极速驾控的粉丝们,并以连续5个月销量过千的佳绩成功坐稳B级车主流阵营,从而彻底打破自主B级车“15万以上的天花板”。

“绅宝具有传承于SAAB的技术、卓越的性能,我相信它有冲击B级车现有格局的实力。”王铭东表示。

宝骏9月销量再创佳绩 进军海外条件已成熟

9月,宝骏汽车销量再创佳绩,单月销售新车10028辆,同比增长24%,稳居国内乘用车新生代主力阵营。与此同时,记者获悉,随着目前“宝骏”在软硬件方面的长足发展,在满足国内市场需求的情况下,进军海外也被上汽通用五菱提上了日程,宝骏630将成为首款进军海外的车型。



宝骏630上市至今,短短两年就取得丰硕的成果——月销过万、屡获媒体及第三方评选大奖等,显示出可靠的产品力和品牌力,得到了消费者的广泛认同和信赖。截至2013年9月,宝骏630的市场保有量已超过14万辆。不仅如此,宝骏还一直注重自我提升,悉心研究如何更加全面地满足市场需求。随着明年宝骏掀背车和宝骏MPV的陆续推向市场,宝骏阵营将得到极大丰富,产品将能满足更加多样化的消费需求,市场整体竞争力也会更加强大。

在2013年度“中国汽车工业科学技术奖”评选中,“宝骏630自主创新优化开发”得到评委会一致肯定,荣获二等奖殊荣,品质再次得到权威实力认证。此外,作为一个坚持以消费者需求为核心的品牌,宝骏不断完善服务,使用户满意度得到了进一步提升。在“2013年中国汽车行业用户满意度”测评中,宝骏630摘得7万元以下中级车满意度第一名,同时包揽了自主品牌销售

服务、售后服务等多项大奖。

上汽通用五菱凭借商用车领域的迅速发展,近年来已成功出口海外并获得成功。而随着宝骏产能的上升,宝骏也将远征海外。通用中国CEO苏瑞博曾表示:“宝骏汽车将出口海外,出口形式将与五菱相同。”而就目前宝骏方面产品线分布来看,宝骏630是成为首款进军海外的车型。

对于出口形式,苏瑞博表示:“今后宝骏的出口仍会采用雪佛兰标识和其销售渠道,通用暂时没有直接使用宝骏品牌的考虑。”

去年11月,上汽通用五菱年产40万辆整车的宝骏基地正式投入使用,此基地拥有自主研发中心,将专为宝骏提供技术支持。可以说,目前“宝骏”在软硬件方面都有了长足发展,因此进军海外也提上了日程。苏瑞博在上任之初就曾明确表态将出口作为未来重要增长点,而宝骏的出口无疑将加快此目标的实现。

再一次,颠覆驾驶的含义!

全新梅赛德斯-奔驰S级轿车,智能驾驶科技

让汽车具有自主思考力,现在已不是梦想。全新梅赛德斯-奔驰S级轿车,以智能驾驶科技,再次颠覆驾驶含义。遍布全车的6个雷达传感器、3个立体多功能摄像头和12个超声波传感器,时刻为您关注每个角落,并可针对自动做出提醒或给予警示,以确保您从容驾驭全车。一切早在您前,全新梅赛德斯-奔驰S级轿车,汽车发明者,再次发明汽车。

科学即享三重保障,用全服务享平安安心。更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。
www.mercedes-benz.com.cn

Mercedes-Benz

南京宁星奔驰

南京利之星奔驰

南京利之星奔驰红山路展厅

南京市雨花台区软件大道28号

南京市栖霞区马家园106号玄武大道原312收费站旁

南京市玄武区红山路192号

电话:025-5896 6100

电话:025-8555 0000

电话:025-8555 0000